



Житель Усть-Лабинского района признан виновным в двойном убийстве

Собранные следственным отделом по Усть-Лабинскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему Сергею Мензерову. Он признан виновным в убийстве 50-летней матери сожительницы и 56-летнего мужчины (п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что молодой человек проживал вместе с дочерью погибшей и самой женщиной в ее доме. По версии следствия, 7 июня 2012 года молодой человек распивал спиртные напитки на летней веранде вместе с матерью сожительницы и ее 56-летним знакомым, проживавшим по соседству, после чего женщина и ее сосед ушли в дом. Войдя через некоторое время в дом, молодой человек увидел попытку женщины и ее знакомого вступить в половую связь. На этой почве между ними произошел конфликт. В ходе ссоры, которая продолжилась во дворе, женщина также указала молодому человеку на то, что он является причиной отсутствия дома ее дочери, которая несколько дней назад ушла из дома из-за ссоры с ним. В ответ на это молодой человек взял кухонный нож и нанес им поочередно многочисленные удары (не менее 11 каждому) мужчине и матери сожительницы. Убив потерпевших, обвиняемый переместил их тела в пристройку, закрыв дверь на замок. После этого злоумышленник избавился от ножа и застирал от следов крови вещи. Впоследствии погибших обнаружила дочь женщины, приехавшая домой через 2 дня. Приговором Краснодарского краевого суда Мензерову назначено наказание в виде 17 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

16 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684665>